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ПЕРЕДМОВА 

 

Освітньо-професійна програма «Лісове господарство» розроблена й 

затверджена на засіданні кафедри лісознавства 27.06.2016 року, протокол № 

11, Вченою радою Факультету природничих наук від 30.06.2016 р., протокол 

№ 10 та Вченою радою ДВНЗ «Прикарпатський національний університет 

імені Василя Стефаника» від 30.08.2016 р., протокол № 7. 

Рішенням кафедри лісознавства в 2016 році створено проектну групу у 

складі доктора сільськогосподарських наук, професора В.С. Олійника, 

доктора сільськогосподарських наук, с.н.с. Ю.С. Шпарика, кандидата 

сільськогосподарських наук, доцента Р.М. Вітра, кандидата сільсько-

господарських наук, с.н.с. Р.І. Бродовича.  

В 2020 р. - освітньо-професійну програму переглянуто і внесено на 

обговорення на засіданні кафедри лісознавства 22.06.2020 року, протокол № 

9. Зміни за результатами обговорення зі стейкхолдерами погоджені на 

засіданні кафедри лісознавства 04.09.2020 року, протокол № 1. 

Стандарт вищої освіти України для освітнього рівня «Магістр» в 

галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство, спеціальність 205 «Лісове 

господарство» введений в дію 05.01.2021 р. наказ МОН України №15. Тому в 

лютому 2021 р. ОП переглянуто і затверджено на засіданні кафедри лісового 

і аграрного менеджменту (протокол № 9 від 17.02.2021 р.), розглянута і 

затверджена Вченою радою Прикарпатського національного університету 

імені Василя Стефаника (протокол № 6 від 24.06.2021 р.), надано чинності 

наказом ректора № 75 06-05-с від 24.08.2021 р. та введена в дію з 01.09.2023 

р.  

У 2022 році гарантом ОП призначено канд. с.г. наук доцента 

Дмитрика П.М., оновлено склад членів робочої групи (Олійник В.С.,  

Черневий Ю.І., Коляджин І.Ф.), переглянуто й оновлено зміст ОП,  перелік 

вибіркових дисциплін із врахуванням зауважень експертів та галузевої 

експертної ради, а також пропозицій стейкхолдерів. Дані зміни в ОП були 

затверджені на засіданні кафедри лісового і аграрного менеджменту 

20.04.2023 р. (протокол № 7), Вченою радою Факультету природничих наук 

від 27 квітня 2023 р. (протокол № 9) та Вченою радою Прикарпатського 

національного університету імені Василя Стефаника від 06 червня 2023 р 

(протокол № 05). 

У 2024 році гарантом ОП призначено доктора біологічних наук 

професора Заїку Володимира Костянтиновича. Робочою групою переглянуто 

й оновлено зміст ОП, каталог вибіркових дисциплін із врахуванням 

зауважень експертів та галузевої експертної ради, а також пропозицій 

стейкхолдерів. Внесені в ОП зміни були затверджені на засіданні кафедри 

лісового і аграрного менеджменту _______________ р. (протокол № ______), 

Вченою радою Факультету природничих наук від _______________ р. 

(протокол №  ) та розглянуто і затверджено Вченою радою Прикарпатського 

національного університету імені Василя Стефаника від ___________ 2025 р 

(протокол № ___). 



 

Освітні програма 

розроблена робочою групою у складі: 

1. Заїки Володимира Костянтиновича, доктора біологічних наук, 

професора. 

2. Олійника Василя Степановича, доктора сільськогосподарських наук, 

професора. 

3. Черневого Юрія Івановича, доктора біологічних наук, професора. 

4. Коляджина Ігоря Федоровича, кандидата сільськогосподарських наук, 

доцента. 

5. Рашковецького Роман Васильович, здобувача 1-го року навчання 

другого (магістерського) рівня освіти спеціальності Н4 Лісове 

господарство кафедри лісового і аграрного менеджменту Прикарпатського 

національного університету імені Василя Стефаника. 

 

Рецензії-відгуки зовнішніх стейкхолдерів: 

1. Коржов Володимир Леонідович, кандидат технічних наук, старший 

науковий співробітник, перший заступник директора з наукової роботи, 

завідувач лабораторії природоощадних лісових технологій і транспорту 

Українського науково-дослідного інституту гірського лісництва ім. П.С. 

Пастернака.   

2. Петращук Ярослав Васильович, директор ПЗ «Горгани».     

3. Нечай Михайло Михайлович, директор Національного природного 

парку «Верховинський». 

4. Гончар Микола Миколайович, помічник начальника Болехівського 

надлісництва філії «Карпатський лісовий офіс» Державного 

спеціалізованого господарського підприємства «Ліси України». 
5. Черній Михайло Степанович, директор ТОВ «Екологічна консалтингова 

група «Зелений квадрат». 



1. Профіль освітньо-професійної програми «Лісове господарство»  

зі спеціальності  Н4 Лісове господарство 

1. Загальна інформація 

Повна назва закладу 

вищої освіти та 

структурного 

підрозділу 

Прикарпатський національний університет імені Василя 

Стефаника 

Факультет природничих наук 

Кафедра лісового і аграрного менеджменту 

Офіційна назва 

освітньої програми 

Лісове господарство 

Ступінь вищої 

освіти  

Магістр 

Галузь знань Н Сільське, лісове, рибне господарство та ветеринарна 

медицина 

Спеціальність Н4 Лісове господарство 

Назва кваліфікації Магістр з лісового господарства 

Тип диплома та 

обсяг освітньої 

програми у ЄКТС 

Диплом магістра, одиничний, 90 кредитів ЄКТС. 

Термін навчання: 1 рік 4 місяці.  

Наявність 

акредитації 

Програма акредитована Національним агентством із 

забезпечення якості вищої освіти, сертифікат про акредитацію 

освітньої програми № 9864, термін дії сертифіката до 24.12.2025 

р. 

Цикл / рівень HPK України - 7 рівень, FQ-EHEA - другий цикл, EQF-LLL - 7 

рівень 

Передумови Умови вступу визначаються «Правилами прийому до 

Прикарпатського національного університету імені Василя 

Стефаника у 2023 році». Затверджено Вченою радою 

Прикарпатського національного університету імені Василя 

Стефаника протокол №4 від 25 квітня 2023 року. 

Особа має право здобувати ступінь вищої освіти магістра за 

умови наявності ступеня бакалавра, магістра (ОКР спеціаліста). 

Мова(и) викладання Українська 

Термін дії освітньої 

програми 

5 років 

Інтернет-адреса 

постійного 

розміщення опису 

освітньої програми 

 https://nmv.pnu.edu.ua/mahistratura/205-lisove-hospodarstvo/ 

2. Мета освітньої програми 

Мета освітньої програми полягає у підготовці висококваліфікованих фахівців (за 

спеціальністю Н4 Лісове господарство) з організації та ведення лісового господарства, 

надання їм теоретичних знань і компетентностей для вирішення спеціалізованих завдань 

https://nmv.pnu.edu.ua/mahistratura/205-lisove-hospodarstvo/


щодо створення, вирощування, догляду, формування, інвентаризації, захисту лісових 

насаджень, заготівлі деревини, ефективного використання лісових ресурсів на засадах 

наближеного до природи лісівництва та збалансованого лісокористування на місцевому, 

державному, міждержавному та глобальному рівнях; освоєння здобувачами методів 

проведення наукових досліджень в лісовій галузі. 

3. Характеристика освітньої програми 

Предметна область 

(галузь знань, 

спеціальність, 

спеціалізація (за 

наявності)) 

Галузь знань - Н Сільське, лісове, рибне господарство та 

ветеринарна медицина 

Спеціальність – Н4 Лісове господарство 

Об’єкт вивчення та/або діяльності: закономірності росту та 

розвитку лісових екосистем, формування насаджень, їх 

моделювання та прогнозування, використання лісових ресурсів. 

Цілі навчання - формування у здобувачів вищої освіти здатності 

розв’язувати складні задачі та проблеми лісового і мисливського 

господарства, що передбачає проведення досліджень та/або 

впровадження інновацій та характеризується невизначеністю 

умов і вимог.  

Теоретичний зміст предметної області становлять наукові 

концепції, категорії, принципи, методи  лісового і мисливського 

господарства. 

Методи, методики та технології: методи планування і 

проведення експериментальних досліджень та обробки їх 

результатів, методики оцінки росту і продуктивності лісових 

насаджень, технології вирощування, інвентаризації та 

використання лісових ресурсів, інформаційні та комп’ютерні 

технології.  

Інструментарій та обладнання: спеціалізоване лабораторне 

обладнання, прилади та інструменти (відповідно до вимог 

освітньої програми), комп’ютерна техніка та програмне 

забезпечення. 

Орієнтація освітньої 

програми 

Освітньо-професійна програма орієнтована на здобуття 

студентами навиків з ідентифікації проблем при веденні 

лісового господарства та на кваліфікованому підборі заходів з 

їх вирішення. 

Акцент ОПП робиться на формуванні професійних здібностей 

щодо самоорганізації та вмінні самонавчатись, на розвитку 

аналітичного мислення, на здатності: приймати обґрунтовані 

адміністративні рішення, здійснювати оцінювання ринку готової 

продукції засобами сучасних інформаційних технологій, 

організовувати роботи із моніторингу і сертифікації лісів, 

підбирати відповідні до типів лісу і типів деревостану лісівничі 

заходи, готувати базові фінансові та адміністративні документи і 

подавати звіти, розробляти науково-обґрунтовані прогнози і 

пропозиції з оптимального використання земель 

лісогосподарського призначення, складати програми досліджень 

екологічних, економічних та соціальних функцій лісу за різних 

умов лісогосподарського їх використання. 



Основний фокус 

освітньої програми 

та спеціалізації 

Освітньо-професійна програма передбачає формування та 

розвиток професійних компетентностей, що необхідні для 

здійснення практичної та дослідницької діяльності у галузі 

лісового господарства, зокрема щодо розробки та реалізації 

планів лісівничих заходів з врахування специфіки підприємств. 

Ключові слова: категорії лісів, тип лісу, сертифікація, системи 

лісового господарства, лісоуправління, інфраструктура лісового 

господарства, маркетинг лісопродукції, регіональне лісівництво, 

інформаційні технології галузі. 

Особливості 

програми 

Особливістю програми є міждисциплінарна та багатопрофільна 

підготовка фахівців з лісознавства та ведення регіонального 

лісового господарства в сучасному технологічному середовищі з 

поглибленим вивченням професійно-орієнтованих дисциплін. 

Використання в навчальному процесі елементів проблемно-

орієнтованого навчання та інтерактивних методів з урахуванням 

студентоцентрованого підходу. Практична підготовка студентів 

здійснюється шляхом проходження науково-дослідної та 

виробничої практик на підприємствах лісового господарства та 

науково-дослідних установах. 

4. Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання 

Придатність до 

працевлаштування 

Наукова, освітня, аналітична, експертна, консультативна, 

управлінська діяльність у сфері лісового та мисливського 

господарства. Відповідно до національного класифікатора 

професій (ДК 003-2010) та International Standart Classification of 

Occupations 2008 (ISCO-08) магістр здатний виконувати 

зазначену професійну роботу:  

1210 – Керівники підприємств, установ та організацій;  

1221 – Керівники виробничих підрозділів у лісовому 

господарстві та природно-заповідній справі (головні лісничі і 

т.п.);  

1311 – Керівники малих підприємств без апарату управління в 

лісовому, мисливському господарствах, лісівництві;  

1412 – Менеджери (управителі) у лісовому господарстві;  

2213 – Професіонали в лісівництві, меліорації та природно-

заповідній справі (інженери лісового господарства і т.п.);  
2310 – Викладачі університетів та закладів вищої освіти. 

Подальше навчання Продовження навчання для здобуття третього(освітньо-

наукового) рівня – доктора філософії. Набуття додаткових 

компетентностей у сфері післядипломної освіти, в системі освіти 

дорослих, самоосвіти. 

5. Викладання та оцінювання 

Викладання та  

навчання 

Комбінація лекцій (лекції, мультимедійної лекції, 

інтерактивної лекції), семінарів, практичних занять із 

розв’язування проблем, дослідницьких лабораторних робіт, 

студентоцентрованого, дистанційного, самостійного 

навчання, консультацій з викладачами, проходження 

виробничих та науково-дослідних практик. 

Напрям досліджень студент обирає упродовж першого року 

навчання. В останній рік навчання більше часу приділяється 



проведенню практичної частини дослідження, написанню 

магістерської роботи, підготовці доповіді та презентації.   

Оцінювання Види контролю: поточний, тематичний, періодичний, 

самоконтроль, підсумковий.  

Атестація здобувачів вищої освіти здійснюється у формі 

публічного захисту магістерської роботи. 

6. Програмні компетентності 

Інтегральна 

компетентність 

Здатність розв’язувати складні задачі дослідницького та/або 

інноваційного характеру у сфері лісового і мисливського 

господарства. 

Загальні 

компетентності (ЗК) 

ЗК 1. Здатність виявляти, ставити та вирішувати  проблеми. 

ЗК 2. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу  інформації з 

різних джерел. 

3К 3. Здатність використовувати інформаційні та  комунікаційні 

технології. 

ЗК 4. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 

ЗК 5. Здатність розробляти проекти та управляти ними. 

ЗК 6. Здатність оцінювати та забезпечувати якість  виконуваних 

робіт. 

ЗК 7. Здатність працювати в міжнародному контексті. 

Спеціальні (фахові, 

предметні) 

компетенції 

СК 1. Здатність критично осмислювати проблеми лісового 

господарства й дотичні міждисциплінарні проблеми та 

приймати ефективні рішення щодо їх вирішення. 

СК 2. Здатність забезпечувати сталий розвиток лісового 

господарства. 

СК 3. Здатність оцінювати регіональні особливості природно-

кліматичних умов для організації ефективного лісового 

господарства, виконання лісами різнопланових функцій та 

збільшення площ лісів. 

СК 4. Здатність розробляти та реалізовувати поточні та 

стратегічні плани розвитку підприємств лісової галузі, беручи до 

уваги ресурси, ризики, а також економічні, правові та екологічні 

аспекти. 

СК 5. Здатність інтегрувати знання та розв’язувати складні 

задачі лісового господарства у широких або 

мультидисциплінарних контекстах 

СК 6. Здатність здійснювати просвітницьку діяльність серед 

населення для формування в них екологічного мислення, 

свідомості та відповідальності за стан довкілля.  

7. Програмні результати навчання 

РН 1. Спеціалізовані концептуальні знання, що включають сучасні наукові здобутки у 

сфері лісового господарства та є основою для оригінального мислення, забезпечення 

сталого розвитку та проведення досліджень. 

РН 2. Вільно спілкуватись усно і письмово українською та іноземною мовами при 

обговоренні професійних питань, досліджень та інновацій у сфері лісового 

господарства. 

РН 3.Приймати ефективні рішення з питань лісового господарства, у тому числі у 

складних і непередбачуваних умовах; прогнозувати його розвиток; визначати фактори, 

що впливають на досягнення поставлених цілей; аналізувати і порівнювати 



альтернативи; оцінювати ризики та імовірні наслідки рішень. 

РН 4. Відшуковувати необхідні дані в науковій літературі, базах даних та інших 

джерелах, аналізувати та оцінювати ці дані; 

РН 5. Здійснювати управління складною діяльністю у сфері лісового господарства та у 

ширших контекстах, забезпечувати якість, оцінювати ефективність і результативність 

діяльності 

РН 6. Оцінювати стан лісових фітоценозів, лісові ресурси в конкретних лісорослинних 

умовах, їх потенціал та прогнозувати можливості використання. 

РН 7. Розробляти та реалізовувати наукові та прикладні проекти у сфері лісового 

господарства з урахуванням доступних ресурсів та ризиків, а також економічних, 

правових та екологічних аспектів. 

РН 8. Розробляти та вдосконалювати технологічні і виробничі процеси, впроваджувати 

сучасні цифрові технології. 

РН 9. Визначати критерії ефективності та обирати оптимальну стратегію ведення 

лісового господарства залежно від зовнішніх та внутрішніх умов; 

РН 10. Зрозуміло і недвозначно доносити власні знання, висновки та аргументацію з 

питань лісового господарства та дотичних проблем до фахівців і нефахівців, зокрема до 

осіб, які навчаються. 

РН 11. Застосовувати сучасні експериментальні та математичні методи, цифрові 

технології та спеціалізоване програмне забезпечення для розв’язання складних задач 

лісового та мисливського господарства. 

РН 12. Здійснювати дослідження та/або провадити інноваційну діяльність з метою 

отримання нових знань та створення нових технологій й продуктів лісового та 

мисливського господарства та в ширших мультидисциплінарних контекстах. 

8. Ресурсне забезпечення реалізації програми 

Кадрове 

забезпечення 

100 % науково-педагогічних працівників задіяних у 

навчальному процесі мають науковий ступінь та/або вчене 

звання і у яких достатній рівень наукової та професійної 

активності (не менше чотирьох видів та результатів професійної 

діяльності НПП згідно п. 30 Ліцензійних умов провадження 

освітньої діяльності від 30.12.2015 р. №1187 (із змінами, 

внесеними згідно з постановою КМУ від 10.05.2018 р. № 347)), в 

тому числі  50 % мають науковий ступінь доктора наук та/або 

вчене звання професора, а також великий практичний досвід 

професійної діяльності. 

Матеріально-

технічне 

забезпечення 

Для забезпечення навчального процесу навчальні аудиторії і 

лабораторії обладнані сучасною комп’ютерною і проекційною 

технікою, лабораторним обладнанням та приладами, 

бібліотекою з достатньою кількістю навчальної і наукової 

літератури. Виробничі практики студентів проходять на 

лісогосподарських підприємствах різних форм підпорядкування, 

Національних природних парках, заповідниках.  

В університеті достатня кількість соціально-побутових об’єктів: 

гуртожитки, заклади харчування, читальні зали, актові зали, 

спортивні зали і майданчики, стадіон та інфраструктура для 

студентів з особливими потребами. 

Інформаційне та 

навчально-

методичне 

забезпечення 

У всіх навчальних корпусах, бібліотеках, гуртожитках студенти 

мають вільний доступ до мережі Інтернет, що дає їм можливість 

отримати достатню інформацію про структурну організацію 

університету, його підрозділи, організацію навчального процесу, 



наукову та виховну діяльність (https://pnu.edu.ua/). У бібліотеці 

створено електронний каталог літературних фондів, функціонує 

електронний читальний зал, фонди навчально-методичного 

забезпечення форму за освітньою програмою «Лісове 

господарство» формуються відповідно до предметної сфери та 

сучасних тенденцій галузі.  

9. Академічна мобільність 

Національна 

кредитна 

мобільність  

При підготовці здобувачів вищої освіти їх академічна 

мобільність реалізуються відповідно до Постанови Кабінету 

Міністрів України №579 (від 12.08.2015) «Про затвердження 

Положення про порядок реалізації права на академічну 

мобільність» (https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/579-2015-

%D0%BF#Text).  

Ключовими аспектами положення є надання права на участь у 

програмах академічної мобільності усім учасникам освітнього 

процесу; чітке визначення видів та форм академічної 

мобільності; закріплення принципу перезарахування отриманих 

кредитів на основі Європейської кредитно-трансферної системи 

(ЄКТС), зокрема шляхом порівняння змісту навчальних 

програм, а не назв курсів; збереження місця навчання та 

стипендії для студентів, котрі беруть участь у програмах 

академічної мобільності.  

Питання визнання результатів навчання, отриманих в інших 

ЗВО, регулюється «Положенням про порядок визнання 

результатів навчання та ліквідації академічної різниці 

(https://nmv.pnu.edu.ua/wp-

content/uploads/sites/118/2023/06/akademichna-riznutsia.pdf ).  

Дане Положення розроблене відповідно до нормативних 

документів МОН України. Доступність визнання результатів 

навчання для учасників освітнього процесу регулюється 

«Положення про академічну мобільність учасників освітнього 

процесу Прикарпатського національного університету імені 

Василя Стефаника»  (https://kdrpm.pnu.edu.ua/wp-

content/uploads/sites/55/2023/11/2023-04-05_197_polozhennia-pro-

akademichnu-mobilnist-uchasnykiv-op_red-3.pdf ).   

Міжнародна 

кредитна 

мобільність  

 

Міжнародна кредитна мобільність в університеті здійснюється 

відповідно до Програми Європейського Союзу Еразмус+, 

«PROM – Міжнародні стипендії для аспірантів та викладачів» 

(реалізується відділом міжнародних зв’язків та Департаментом 

міжнародних проектів (Katolicki Uniwersytet Lubelski Jana Pawla 

II).  

Для учасників освітнього процесу проводяться інформаційні дні, 

де можна отримати детальну інформацію щодо можливостей 

цих програм для студентів та молоді, проектів з міжнародної 

кредитної мобільності, з розвитку творчого потенціалу. 

https://ic.pnu.edu.ua/  

Навчання іноземних 

здобувачів вищої 

освіти  

Не передбачено.  

 

 

https://pnu.edu.ua/
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2. Перелік компонент освітньо-професійної програми  

та їх логічна послідовність 

2.1. Перелiк компонент ОП 

Код н/д 

 

Компоненти освітньої програми (навчальні 

дисципліни, курсові проекти (роботи), 

практики, кваліфікаційна робота) 

Кредити 

ECTS 

Форма 

підсумкового 

контролю 

1. ОБОВ’ЯЗКОВІ НАВЧАЛЬНІ ДИСЦИПЛІНИ ОПП 

1.1. Цикл загальної підготовки  

ОК1 Ділова іноземна мова 3 залік 

ОК2 Методологія та організація наукових 

досліджень 

3 екзамен 

ОК3 Екологія лісу 3 екзамен 

ОК4 Охорона праці в галузі 3 залік 

ОК5 Лісова політика 3 екзамен 

Всього за циклом 1.1  15 (16,6%) 

1.2. Цикл професійної підготовки 

1.2.1. Теоретична підготовка 

ОК 6 Наближене до природи лісівництво 3 екзамен 

ОК 7 Сучасні інформаційні технології в 

лісовому господарстві 

3 екзамен 

ОК8 Лісоуправління та планування 3 екзамен 

ОК9 Регіональне лісівництво 3 екзамен 

ОК10 Сучасні технології лісовідновлення 3 екзамен 

ОК11 Пралісові екосистеми 3 екзамен 

ОК12 Лісова геоботаніка 3 екзамен 

Всього за п. 1.2.1.  21 (23,3%) 

1.2.2. Практична підготовка 

ОК13 Виробнича практика 12 залік 

ОК14 Науково-дослідна практика, кваліфікаційна 

робота  

15 залік 

Всього за п. 1.2.2. 27 (30,0%) 

Всього за циклом 1.2.  48 (53,3%) 

Загальний обсяг обов’язкових компонент:  63 (70,0%) 

2. ВИБІРКОВІ НАВЧАЛЬНІ ДИСЦИПЛІНИ ОПП  

ВК15 Вибіркова дисципліна 1 3 залік 

ВК16 Вибіркова дисципліна 2 3 залік 

ВК17 Вибіркова дисципліна 3 3 залік 

ВК18 Вибіркова дисципліна 4 3 залік 

ВК19 Вибіркова дисципліна 5 3 залік 

ВК20 Вибіркова дисципліна 6 3 залік 

ВК21 Вибіркова дисципліна 7 3 залік 

ВК22 Вибіркова дисципліна 8 3 залік 

Загальний обсяг вибіркових компонент:  24 (26,6%) 

3.АТЕСТАЦІЯ  

ОК23 Атестація (захист роботи) 3 захист 

Загальний обсяг атестації 3 (3,33%) 

ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 90 (100,0%) 



 

 

 

 

2.2. Структурно-логічна схема ОП 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 семестр 2 семестр 3 семестр 

1 КУРС 2 КУРС 

Обов’язковий освітній компонент 

(загальна підготовка) 
Обов’язковий освітній компонент 

професійної підготовки (теоретична 

підготовка) 

Обов’язковий освітній компонент 

професійної підготовки (практична 

підготовка) 

(практична підготовка) 

Охорона праці в галузі 

 
Лісова політика 

Методологія та організація наукових 

досліджень 

Лісоуправління та планування 

Наближене до природи лісівництво 

Науково-дослідна практика, 

кваліфікаційна робота 

Виробнича практика 

Атестація  
(захист кваліфікаційної роботи) 

Регіональне лісівництво 

Сучасні технології лісовідновлення 

Науково-дослідна практика, 
кваліфікаційна робота 

Виробнича практика 

Лісова геоботаніка 

Науково-дослідна практика, 
кваліфікаційна робота 

Ділова іноземна мова 

Екологія лісу 

Сучасні інформаційні технології в лісовому 

господарстві 

Пралісові системи 



3. Форма атестації здобувачів вищої освіти 

 

 

Форми атестації 

здобувачів вищої 

освіти ступеня – 

магістр 

Атестація здійснюється у формі публічного захисту 

кваліфікаційної роботи магістра. 

Вимоги до 

кваліфікаційної 

роботи 

Кваліфікаційна робота передбачає самостійне розв’язання 

актуального завдання або проблеми у галузі лісового 

господарства, що супроводжується проведенням 

досліджень та/або застосуванням інноваційних підходів 

та характеризується умовами і вимогами підприємства 

лісового господарства.  

У кваліфікаційній роботі не може бути академічного 

плагіату, фабрикації та фальсифікації.  

 

 

 

 

 

Гарант освітньо-професійної  

програми                                                               __________ Володимир ЗАЇКА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



4. Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам 

освітньо-професійної програми 

 

Компе-

тентності 

Обов’язкові компонентии ОПП 

О
К

 1
 

О
К

 2
 

О
К

 3
 

О
К

 4
 

О
К

 5
 

О
К

 6
 

О
К

 7
 

О
К

 8
 

О
К

 9
 

О
К

 1
0

 

О
К

 1
1

 

О
К

 1
2

 

О
К

 1
3

 

О
К

 1
4

 

О
К

 2
3

 

Інтегральна + + + + + + + + + + + + + + + 

ЗК1  + + +  +  +  + + +  +  

ЗК2 + +  + +   + +     +  

ЗК3 + +     + +      + + 

ЗК4      +        + + 

ЗК5      + +   +    +  

ЗК6   +   +  +  +   + +  

ЗК7 +    + +     +   +  

СК1      +  + + +   + + + 

СК2   +  +     +  + + +  

СК3   +   +   + +  + + +  

СК4     +   +  +   + +  

СК5     +  +  +  + + + +  

СК6   +     + +  + + + + + 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Гарант освітньо-професійної  

програми                                                               __________ Володимир ЗАЇКА 

 

 

 

 

  



5. Матриця відповідності програмних результатів навчання (ПРН)  

відповідними компонентами освітньої програми 

 

Компе-

тентності 

Обов’язкові компоненти ОПП 

О
К

 1
 

О
К

 2
 

О
К

 3
 

О
К

 4
 

О
К

 5
 

О
К

 6
 

О
К

 7
 

О
К

 8
 

О
К

 9
 

О
К

 1
0

 

О
К

 1
1

 

О
К

 1
2

 

О
К

 1
3

 

О
К

 1
4

 

О
К

 2
3

 

РН1   +  +  +  + + + +    

РН2 + +             + 

РН3   +  +   +  +  +  + + 

РН4 + +  +        +  +  

РН5     +   +        

РН6   +      +   + +  + 

РН7          +    +  

РН8    +   +      + +  

РН9    + +   +     +  + 

РН10 +  +     +   + + + + + 

РН11  +     +       +  

РН12  +     +   +    +  

 

 

 

 

Гарант освітньо-професійної  

програми                                                               __________ Володимир ЗАЇКА 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



6. Вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення  

якості вищої освіти 

 

Система внутрішнього забезпечення якості вищої визначається 

Положенням «Про освітні програми у Прикарпатському національному 

університеті імені Василя Стефаника» (https://nmv.pnu.edu.ua/wp-

content/uploads/sites/118/2022/06/polozhennija-pro-OP_16.06.2022.pdf) 

 

Вимоги до освітньої програми та навчальних результатів: 

- відповідність до плану розвитку або Статуту Університету;  

- сприяє виконанню місії та досягнення цілей Університету  

- враховує потреби ринку праці та цільової групи;  

- пов’язана з конкретною професією;  

- назва узгоджується зі змістом;  

- використовувані методи і форма навчання, у тому числі обсяг 

самостійної роботи та виробничої практики, сприяють досягненню цілей 

освітньої програми;  

- цілі і результати навчання сформульовано у такий спосіб, щоб 

слугувати основою для оцінювання знань і навичок випускників цієї 

освітньої програми; 

- цілі і результати навчання є адекватними і порівнюваними з 

результатами навчання даного рівня вищої освіти;  

- цілі і результати відповідають вимогам і тенденціям законодавства, 

що регулює відповідну професійну сферу;  

- практична робота (практика), що необхідна для досягнення 

результатів навчання, забезпечує набуття і застосування здобувачами вищої 

освіти ефективних методів роботи;  

- організацію практики чітко регламентовано, вимоги для її успішного 

завершення визначено;  

-здобувачам вищої освіти надається інструкція щодо практики та 

відповідне керівництво у робочому середовищі. 

 

Система забезпечення закладом вищої освіти якості освітньої 

діяльності та якості вищої освіти (система внутрішнього забезпечення якості) 

за поданням закладу вищої освіти оцінюється НАЗЯВО або акредитованими 

ним незалежними установами оцінювання та забезпечення якості вищої 

освіти на предмет її відповідності вимогам до системи забезпечення якості 

вищої освіти, що затверджуються НАЗЯВО, та міжнародним стандартам і 

рекомендаціям щодо забезпечення якості вищої освіти. 

 

 

 

 

 

https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2022/06/polozhennija-pro-OP_16.06.2022.pdf
https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2022/06/polozhennija-pro-OP_16.06.2022.pdf


Перелік нормативних документів на яких базується  

освітньо-професійна програма 
1. Закон України «Про вищу освіту» від 01.07.2014 №1556-VII. – 

http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/1556-18. 

2. Закон України від 05.09.2017 р. «Про освіту» — [http://zakon5.rada. 

gov.ua/laws/show/2145-19 

3. Постанова Кабінету Міністрів від 29.04.2015 № 266 «Про затвердження 

переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка 

здобувачів вищої освіти. http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/266-2015-п. 

4. Постанова Кабінету Міністрів України № 1341 «Про затвердження 

національної рамки кваліфікацій» від 23.11.2011. р. 

(http://zakon5.rada.gov.ua/laws/ show/1341-2011-п).  

5. Національний класифікатор України: «Класифікатор професій»  

ДК 003:2010  http://www.dk003.com 

6. Методичні рекомендації щодо розроблення стандартів вищої освіти. 

Затверджені Наказ Міністерства освіти і науки України від 01.06.2017 р. № 600 

(у редакції наказу Міністерства освіти і науки України від 30.04.2020 р. № 584. 

(https://mon.gov.ua/storage/app/media/vyshcha/naukovo-metodychna_rada/2020-

metod-rekomendacziyi.docx). 

7. Концепція і стратегія розвитку ДВНЗ «Прикарпатський національний 

університет імені Василя Стефаника» на 2020-2027 рр., 2019., 11 с. 

8. Розроблення освітніх програм: метод. рекомендації Академії педагогічних 

наук України / В. М. Захарченко, В. І. Луговий, Ю. М. Рашкевич, Ж. В. 

Таланова; за ред. В. Г Кременя. - К. : ДП «НВЦ «Пріоритети», 2014. - 108 с. 

9. Постанова Кабінету Міністрів від 26.04.2015 № 266 «Про затвердження 

переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка 

здобувачів вищої освіти» (із змінами).  

10. Лісовий Кодекс України: за станом на 8 лютого 2006 р. [Електронний 

ресурс]. – Режим доступу: http: //zakon3.rada.gov.ua/laws/show/3852-12 

11. Положення про організацію освітнього процесу та розробку основних 

документів з організації освітнього процесу в  Прикарпатському національному 

університеті імені Василя Стефаника (Редакція 8) (введено в дію наказом 

ректора № 417 від 03.07.2023 р.) 

12. Положення про освітні програми у Прикарпатському національному 

університеті імені Василя Стефаника (Нова редакція)  (введено в дію наказом 

ректора № 277 від «08» квітня 2025 року). (https://efund.pnu.edu.ua/wp-

content/uploads/sites/172/2023/12/02-07.452022-polozhennia-pro-osvitni-

prohramy.pdf). 

13. Положення про організацію та проведення практики у Прикарпатському 

національному університеті імені Василя Стефаника  (введено в дію наказом 

ректора №246 від 28.04.2023). (https://nmv.pnu.edu.ua/wp-

content/uploads/sites/118/2023/05/polozhennia-pro-orhanizatsiiu-ta-provedennia-

praktyky-2023.pdf).  

 

Гарант освітньо-професійної  

програми                                                               __________ Володимир ЗАЇКА 
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